



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

Zápis

z propagace Celostátní sítě pro venkov
v rámci akce veletrh STAVOTECH/Region Invest na výstavišti Flora
Olomouc konané 3. – 5. 11. 2011

Název akce

Propagace CSV v rámci veletrhu STAVOTECH/ Region Invest, prezentace partnerů CSV, jejich aktivit a produktů

Aktivita

Region Invest – krajská přehlídka investičních příležitostí pro obce a podnikatele a veřejnost. U této příležitosti probíhala prezentace měst a obcí Olomouckého kraje, Olomouc, Prostějov, Přerov, Šumperk.

V pronajatém stánku byla prezentována Celostátní síť pro venkov Olomouckého kraje, kde se účastníci veletrhu seznámili s CSV, byly zodpovídány dotazy na témata ohledně venkova.

Dále byly prezentovány vítězné obce Vesnice roku a držitelé oranžových stuh. Starostové obcí získávali informace, jak postupovat v této soutěži, jaké aktivity a činnosti jsou prezentovány, co je potřeba učinit pro úspěšnost v této soutěži.

Prezentace regionálního značení

HANÁ regionální produkt a Jeseníky originální produkt.

Podpora malých a středních výrobců regionálních produktů – z návštěvy na veletrhu **vzešel požadavek na podporu pro zřízení prodejny v Olomouci, kde se budou prezentovat a prodávat regionální produkty a regionální potraviny a výrobky Olomouckého kraje** – přislíbena pomoc ze strany MZe a propagace přes CSV.

V tomto stánku bylo vytvořeno prostředí pro diskusi nad problematikou Programu rozvoje venkova, o zemědělské politice a podpoře venkova jako takového.

Návštěvníci veletrhu získali ucelenou představu o těchto aktivitách, stánek byl neustále v obležení dotazujících se účastníků, byly zde navázány kontakty na další možné výrobce regionálních produktů, Olomoucký kraj zde plnil roli poskytovatele informací o všech aktivitách venkovského prostoru.

Byly zde prezentovány příklady dobré praxe z jednotlivých regionů.

Během tří dní veletrhu zde tento stánek navštívilo stovky návštěvníků, akce byla velmi kladně hodnocena a bylo i navrženo, že tato prezentace bude vhodná i při dalších akcích např. Flora jarní či podzimní veletrh.

Zapsala. Ing. Kateřina Mračková



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova:
Evropa investuje do venkovských oblastí



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA



CELOSTÁTNÍ SÍŤ PRO VENKOV